

期限到了,家乐福违建仍不拆

家乐福名达店顶楼违法建筑共4处,总面积达300多平米



本报7月10日曾报道。



本报7月17日讯(见习记者 周衍鹏) 家乐福名达店顶楼建起一个铁皮仓库,有市民质疑该建筑物的合法性(本报7月10日C07版曾报道)。近日,城管部门认定,包括该铁皮仓库在

内的4处共约300平方米的建筑为违法建筑,要求17日之前拆除。17日,记者看到,这些违法建筑并未拆除。

17日,记者从市南城管香港中路大队了解到,之前备受关注的香港中路家乐福名达店顶楼所建铁皮仓库已被证实是违法建筑。负责办理此事的孙队长介绍,整个调查过程中

要围绕该建筑是否经相关部门审批,以及是否办理建设工程规划许可证展开,最终,家乐福方面因无法拿出任何审批手续,只好承认该仓库是属于超市未经审批私自搭建的。

孙队长称,调查过程中,他们还同时发现了另外3处违法建筑物,其中包括顶楼停车场北侧的洗车

场、以及东北角上的一个小仓库等,加起来总面积达300多平米。10日当天,城管执法局就对家乐福名达店下达了《限期拆除通知书》,要求家乐福于17日之前将顶楼的4处违法建筑拆除。

下午两点左右,记者来到家乐福名达店顶楼停车场,看到几处贴着《限期

拆除通知书》的违法建筑上仍旧未拆除。记者随后多次联系家乐福名达店的工作人员,一位邵姓值班经理称并不清楚此事,让记者联系客服部,但客服部的电话始终无人接听。

孙队长介绍,针对这种逾期仍不拆除的违法建筑,城管执法部门将强制拆除。

垃圾箱满了能马上清理吗?

餐厨垃圾一天就变质,市民盼望能够及时清理不闻臭味

文/片 本报见习记者 程凌润

三个垃圾箱逼走一家食品店

17日下午,记者在东光路上看到,路边一家鸭脖店的玻璃门贴上了“吉房出租”的广告。目前仍在经营这家鸭脖店的吕女士告诉记者,她在这里卖鸭脖已经四五年了,现在因为门口的

垃圾箱异味太重,不得不另换地方。

记者看到,鸭脖店门口对面有三个垃圾箱,并没有封盖,表层覆盖了一层厚厚的垢泥,上面的字已经看不清了,垃圾箱里面塞满了各

种垃圾,泔水顺着垃圾箱底部的缝隙淌了一地,还有烂葱叶、剩饭、西瓜皮散落在地上,苍蝇在上面乱飞。行人路过时大都捂着鼻子,绕着垃圾箱快速走过。

“8月1日房子到期,就不

在这儿干了。”吕女士称,她还不确定搬到什么地方,但再也不会靠着垃圾箱做生意了。她告诉记者,垃圾箱主要是附近的几家饭店在用,他们一般晚上倒垃圾,所以环卫工人晚上清理完垃圾后没

过不久,垃圾箱就满了。如果鸭脖店附近停车的话,垃圾箱距离店铺更近。为了免受垃圾箱的影响,她把小店封得严严实实。她也曾向街道办事处反映垃圾箱污染问题,但至今还没有解决。

守着垃圾箱,居民三年不敢开窗

此前,记者曾对湛山市场、南山市场附近的多处开放式小区进行了调查,发现这些地方垃圾箱脏乱差问题最严重,附近居民深受其害,甚至有居民三年不敢开窗户。

延安路社区居民李先生家在南山市场附近,

他和家人被楼前两个垃圾箱折磨得苦不堪言。李先生住在二楼,家中朝向垃圾箱的窗户已经三年没开了。他告诉记者,早市上的鱼贩子,楼下的饭店和周围的十几家店铺都会把垃圾倒在两个垃圾箱中,天一热,垃圾箱

里的剩菜、剩饭、烂菜叶等易变质的垃圾就会散发异味,还会孳生苍蝇,环卫工人清理垃圾时直接将垃圾倒在地上,造成二次污染,臭味更厉害,所以天气再热,他们也不敢开窗户。

记者在湛山市场附

近看到,新湛路上有十多家饭店,路边不到200米的距离就有11个垃圾箱。这些垃圾箱都没有盖子,箱体上层有一层厚厚的污垢。有的还流出散发臭味的泔水,路人行经此处大都绕着走。

崂山区环卫公司环

卫业务科韩科长对垃圾箱夏季异味大也很无奈,他认为,餐厨垃圾一天之内就会变质发酵,产生异味也在所难免。他还表示,开放式小区由于缺少物业管理,在垃圾回收管理方面比封闭式小区差。

居民盼垃圾箱能及时清理

记者调查发现,这种垃圾箱散发恶臭的问题,许多菜市场和饭店周围的居民都会遇到,垃圾箱里面大部分是容易发酵和腐烂的剩菜、剩饭等厨余垃圾,加之环卫

工人一天只清扫一至两次,才导致垃圾箱扰民的事情。

延安路社区居民李先生称,环卫工人每天晚上都会来清理楼前的垃圾箱,但这处垃圾箱由十几户居民

和十几家店铺共用,清理后不久就又满了,但是只能等到第二天环卫工人来清理,放了一夜的垃圾第二天总是有异味。他还告诉记者,环卫工人清理垃圾箱时,会把

里面的垃圾全部倒在地上,带来二次污染,让异味更重。

吕女士也表示,虽然环卫工人每天都会来一到两次,鸭脖店前面的垃圾箱基本上总是满满的,如果满了

随时清理,根本不会有异味。四方环卫公司办公室李主任坦言,垃圾箱之所以产生异味,就是剩菜、剩饭等餐厨垃圾在高温下腐烂变质导致的。

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月

19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,

其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持

“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

